

集团成员单位湖南艺术职业学院与新迈尔（北京）科技有限 公司开展校企合作

网址：<https://www.arthn.com/info/1223/9552.htm>

新迈尔（北京）科技有限公司领导来我院开展校企合作 专题座谈

2019-10-25 文图：曾文辉 黄卉娟 审核：鲁晓文 林昆山

10月24日下午，我院与新迈尔（北京）科技有限公司（以下简称新迈尔）校企合作座谈会在华艺楼201会议室召开。新迈尔总裁车云月、副总裁范舟一行，与我院院长张勇等领导进行了广泛而深入的交流。新迈尔总裁助理周贤、运营经理韩刚、运营主管曾文辉，我院美术系系主任周朝晖、党支部书记邹德强，发展规划处处长蒋平、教学督导室主任胡斌等参加座谈。



座谈会现场

张勇代表学院对新迈尔总裁车云月一行表示热烈欢迎。他表示，近年来国家对职业教育的保障和扶持力度不断加大，职业教育事业整体也步入了发展快车道，湖南艺术职业学院历

来高度重视开展校企合作，着力助推产教融合，希望下一阶段能继续深化与新迈尔的合作交流，在推进智慧教学、引企入校、产教融合等方面结出更多硕果、创造更多佳绩。

车云月表示，新迈尔与湖南艺术职业学院开展了卓有成效的合作交流，在当今产教融合、双元育人的大环境下，双方的合作具有深远而重大的意义。他还结合校企合作实践，介绍了新迈尔的三段式人才培养理念，并表示新迈尔将持续发挥“产教融合连接器”的作用，与学院精诚合作，培养更多技能过硬、素质过硬的“大国工匠”。

会上，周朝晖介绍了美术系与新迈尔合作办学以来的整体工作情况、下步工作打算以及在人才培养、教育教学、学生管理等方面的具体经验做法。范舟介绍了新迈尔智慧教育课堂在实际教学中的运行情况，以及下阶段引入人工智能考勤和总监课、建设大咖课堂，进一步提升人才培养质效等方面的情况。

邹德强、蒋平、胡斌等先后立足学院实际，围绕进一步规范校企合作办学、强化教学督导反馈、有效提升教学成效等问题提出具体工作建议。校企双方还就课题申报、技能竞赛、招生就业等问题进行了深入探讨。

座谈会开始前，新迈尔总裁车云月一行还深入学生课堂，现场考察了教学情况。





深入课堂考察